PEDIDO DE ESCLARECIMENTO LICITACAO 002/2022
Data: 28/04/2022

Poderiam por gentileza nos informar se empresas EPP possuem algum
beneficio nesta licitagéo ?

Resposta: Sim, conforme item 1 do Edital.

Aproveito o e-mail para formalizar a pergunta feita por contato telefénico sobre
a apresentacao das certiddes de faléncias

atualizadas, as mesmas ja foram solicitadas e estamos aguardando a
liberagdo, empresas EPP possuem algum beneficio em

apresentar essas certidées atualizadas depois ?

Resposta: Sim, nos termos do art. 42, da Lei Complementar 123/2006.



